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R E Q U E R I M E N T O Nº. 98

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fios e cabos soltos, eletrificados ou não eletrificados, notadamente de 
telefonia e de internet, com péssima aparência e instalação são uma triste realidade 
em nosso município. Triste e feia realidade, podemos complementar.

Em muitas ruas de Botucatu verificamos situações deploráveis. Fios e 
aparelhos elétricos mal instalados, alguns caindo, uma quantidade absurda de cabos 
se entrelaçando e disputando espaço nos postes, situações que contrastam com as 
belezas e encantos de nossa cidade, que, muitas vezes, causam medo na 
população, afinal não sabemos se aquele dispositivo pode causar choque elétrico ou 
qualquer outro dano nas pessoas e em suas residências.

Este é mesmo um assunto muito complicado, que nos causa 
desconforto e chateações. Já produzimos reuniões internas na Câmara Municipal 
sobre o assunto, com os representantes da CPFL e de muitas empresas que operam 
o serviço na cidade. Sabemos que penalidades e multas foram aplicadas em 
algumas operadoras, eu realizei reuniões individuais, mas, o que realmente 
verificamos é que o problema só vem se acentuando, sendo motivo de reclamação 
de muitos botucatuenses.

Precisamos que este requerimento produza os reais efeitos que 
esperamos e que os respectivos órgãos de nossa administração pública, que tem a 
gestão do assunto, se dignem na prestação de informações, elucidações e 
estratégias, que nos tragam luz sobre as ações realizadas (ou que planejam 
realizar), para dirimir os riscos e, principalmente, acabar com esse problema em 
nossa cidade.

Todos acompanhamos e participamos do eficiente e profícuo trabalho 
que a nossa Prefeitura realiza em nossa cidade, com uma gestão muito positiva em 
todas as áreas, mas entendemos que as oportunidades de correção e melhoria 
nesse tema são imensas e muito necessárias, na verdade, são “para ontem”.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que respondam os seguintes questionamentos:
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Parte integrante do Requerimento n° 98/2022

a) Quais as ações implementadas pelo Poder Público para acabar com esse 
problema de fios e cabos expostos na nossa cidade?

b) Existem cobranças às empresas responsáveis? Se SIM, quais os tipos de 
cobranças?

c) Existe algum cronograma de trabalho considerando um grande esforço de 
limpeza, faxina e reconfiguração dos fios e cabos na nossa cidade? 
Entendemos que se isso não existir, o problema vai continuar se 
acentuando... 

d) Existem ações de contenção para dirimir os riscos de acidentes, pessoais ou 
patrimoniais? Acredito que as pessoas estão certas em se preocupar com 
eventuais acidentes, correto?

e) Entendo que a culpa maior desse problema é das Operadoras de serviços de 
telefonia e internet, e não da CPFL, correto?

f) Enfim, essas e outras questões afins, dando conta da preocupação e efetivo 
interesse na resolução desse Problema (com “P” maiúsculo de fato).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS

Vereador Autor PALHINHA
DEM
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=G0RWB2A004C05121, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: G0RW-B2A0-04C0-5121

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de março de 2022
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